

CURRICULUM VITAE

Ulsi Tota

Shtetësia: Shqiptare
Lindur më 04. 02. 1987 në Tiranë

Adresa:
Domje, Tiranë

Cel: +355692522930
Adresa email: ulsitota2000@yahoo.com

SHKOLLIMI

- 2014 – Në vazhdim :** Doktorant në Antropologji fizike në Universitetin e Avignonit (Francë).
Doktoratura me temë: “Krahasim i kushteve të jetesës midis popullsisë bregdetare dhe atyre kodrinore – malore (brenda territorit të Shqipërisë), që nga fundi i Antikitetit të Vonë deri në fillimin e periudhës Osmane”. Udhëheqës shkencor: Prof. Marilyn Nicoud
- 2008 – 2010 :** Master shkencor në Arkeologji, Fakulteti i Historisë dhe Filologjisë, Universiteti i Tiranës. Në bazë të rezultateve të larta të arritura gjatë kësaj periudhe jam dekoruar edhe me “Medalje Ari” nga ana e Rektoratit të Universitetit të Tiranës.
- 2005 – 2008 :** Diplomë Bachelor në Histori, Fakulteti i Historisë dhe Filologjisë, Universiteti i Tiranës
- 2001 – 2005 :** Shkolla e mesme «Sadik Stavileci » Kashar, Tirana

EKSPERIENCAT PROFESIONALE

- Tetor 2007 – Dhjetor 2012 :** Përpunues dhe hedhës të dhënash për projektin FoAP (Future of Albanian Past), Instituti Packard Humanity
- Nëntor 2019 – në vazhdim :** Lektor i jashtëm në Universitetin “Fan Noli”, Korçë, në lëndët Arkeologji, Art dhe Arkitekturë, Arkeologji e kohëve moderne
- Shtator 2020:** Pjesëmarrës në gërmimet arkeologjike të realizuara në sitin arkeologjik të Orikut nga misioni zvicerano – shqiptar. Gërmime të drejtuara nga Saimir Shpuza dhe Jean Terrier.

Gusht 2020: Pjesëmarrës në gërmimet arkeologjike të realizuara në sitin arkeologjik të Komanit nga misioni franko – shqiptar “Lugina e poshtme e Drinit në periudhën e Mesjetës. Komani dhe Lezha, Shqipëri”. Gërmime të drejtuara nga Etleva Nallbani.

Shtator 2019: Pjesëmarrës në gërmimet arkeologjike të realizuara në sitin arkeologjik të Orikut nga misioni zvicerano – shqiptar. Gërmime të drejtuara nga Saimir Shpuza dhe Jean Terrier.

Korrik 2019 – Gusht 2019 : Pjesëmarrës në gërmimet arkeologjike të realizuara në sitin arkeologjik të Komanit nga misioni franko – shqiptar “Lugina e poshtme e Drinit në periudhën e Mesjetës. Komani dhe Lezha, Shqipëri”. Gërmime të drejtuara nga Etleva Nallbani.

Prill – Maj 2019 : Pjesëmarrës në gërmimet arkeologjike të realizuara në sitin arkeologjik të Zgërdheshit nga misioni gjermano – shqiptar. Gërmime të drejtuara nga Elvana Metalla.

Shtator 2018: Pjesëmarrës në gërmimet arkeologjike të realizuara në sitin arkeologjik të Orikut nga misioni zvicerano – shqiptar. Gërmime të drejtuara nga Saimir Shpuza dhe Jean Terrier.

Korrik 2018 – Gusht 2018 : Pjesëmarrës në gërmimet arkeologjike të realizuara në sitin arkeologjik të Komanit nga misioni franko – shqiptar “Lugina e poshtme e Drinit në periudhën e Mesjetës. Komani dhe Lezha, Shqipëri”. Gërmime të drejtuara nga Etleva Nallbani.

Prill – Maj 2018 : Pjesëmarrës në gërmimet arkeologjike të realizuara në sitin arkeologjik të Zgërdheshit nga misioni gjermano – shqiptar. Gërmime të drejtuara nga Elvana Metalla.

Shtator 2017: Pjesëmarrës në gërmimet arkeologjike të realizuara në sitin arkeologjik të Orikut nga misioni zvicerano – shqiptar. Gërmime të drejtuara nga Saimir Shpuza dhe Jean Terrier.

Korrik 2017 – Gusht 2017 : Pjesëmarrës në gërmimet arkeologjike të realizuara në sitin arkeologjik të Komanit nga misioni franko – shqiptar “Lugina e poshtme e Drinit në periudhën e Mesjetës. Komani dhe Lezha, Shqipëri”. Gërmime të drejtuara nga Etleva Nallbani.

Dhjetor 2016 – Shkurt 2017 : Punë kërkimore në Lyon pranë bibliotekës së Maison de l’Orient méditerranéen “Jean Pouilloux”.

Tetor 2016 : Bursë nga Shkolla Franceze e Romës në kuadër të kërkimeve doktorale

Shtator 2016 : Pjesëmarrës në gërmimet arkeologjike të realizuara në sitin arkeologjik të Orikut nga misioni zvicerano – shqiptar. Gërmime të drejtuara nga Saimir Shpuza dhe Jean Terrier.

Gusht 2016 : Pjesëmarrës në gërmimet arkeologjike të realizuara luginën e Vjosën në kuadrin e projektit “MEMOLA”. Gërmime të drejtuara nga Ardit Miti dhe Eglantina Serjani.

Korrik 2016 – Gusht 2016 : Pjesëmarrës në gërmimet arkeologjike të realizuara në sitin arkeologjik të Komanit nga misioni franko – shqiptar “Lugina e poshtme e Drinit në periudhën e Mesjetës. Komani dhe Lezha, Shqipëri”. Gërmime të drejtuara nga Etleva Nallbani.

Gusht 2015 – Shtator 2015 : Pjesëmarrës në gërmimet arkeologjike të realizuara luginën e Vjosën në kuadrin e projektit “MEMOLA”. Gërmime të drejtuara nga Ardit Miti dhe Eglantina Serjani.

Korrik 2015 – Gusht 2015 : Pjesëmarrës në gërmimet arkeologjike të realizuara në sitin arkeologjik të Komanit nga misioni franko – shqiptar “Lugina e poshtme e Drinit në periudhën e Mesjetës. Komani dhe Lezha, Shqipëri”. Gërmime të drejtuara nga Etleva Nallbani.

Korrik 2014 – Gusht 2014 : Pjesëmarrës në gërmimet arkeologjike të realizuara në sitin arkeologjik të Komanit nga misioni franko – shqiptar “Lugina e poshtme e Drinit në periudhën e Mesjetës. Komani dhe Lezha, Shqipëri”. Gërmime të drejtuara nga Etleva Nallbani.

Qershor 2014 – Korrik 2014 : Pjesëmarrës në gërmimet arkeologjike të realizuara në sitin arkeologjik të Lezhës nga misioni franko – shqiptar “Lugina e poshtme e Drinit në periudhën e Mesjetës. Komani dhe Lezha, Shqipëri”. Gërmime të drejtuara nga Etleva Nallbani.

Shtator 2013 – Tetor 2013 : Pjesëmarrës në gërmimet arkeologjike të realizuara në sitin arkeologjik të Lezhës nga misioni franko – shqiptar “Lugina e poshtme e Drinit në periudhën e Mesjetës. Komani dhe Lezha, Shqipëri”. Gërmime të drejtuara nga Etleva Nallbani.

Korrik 2012 – Gusht 2012 : Pjesëmarrës në gërmimet arkeologjike të realizuara në sitin arkeologjik të Lezhës nga misioni franko – shqiptar “Lugina e poshtme e Drinit në periudhën e Mesjetës. Komani dhe Lezha, Shqipëri”. Gërmime të drejtuara nga Etleva Nallbani.

Maj 2012 – Qershor 2012 : Pjesëmarrës në gërmimet arkeologjike të realizuara në sitet e Shën Mitrit, Rrëza e Kanalit dhe Shpella e Blazit. Gërmime të drejtuara nga misioni shqiptaro – gjerman "Paleoliti dhe mezoliti në Shqipëri". Gërmime të drejtuara nga Ilir Gjipali dhe Jurgen Richter.

Gusht 2008 – Shtator 2008 : Pjesëmarrës në gërmimet e realizuara në sitin arkeologjik të Lezhës. Gërmime të drejtuara nga Gëzim Hoxha dhe Andreas Oettel.

Korrik 2007 – Gusht 2007 : Pjesëmarrës në gërmimet e realizuara në sitin arkeologjik të Lezhës. Gërmime të drejtuara nga Gëzim Hoxha dhe Andreas Oettel.

PJESMARRJE NË KONFERENCA

- Pjesëmarrës në konferencën “*Sepulture di prestigio nel bacino mediterraneo (IV – IX s): definizione, imagini, utilizzo*”, Pella, Novara, 28 – 30 qershor 2017, me posterin me titull: “*Une riche sépulture médiévale au sein de structures d’habitat: La tombe 321de Komani (Albanie)*”
- Prezantim me titull: “*Nid d’aigle des Alpes dinarique à l’épreuve des archéologues*”, Universiteti i Grenoblës, shkurt 2017
- “*Viti arkeologjik 2017*”, Tiranë, shkurt 2018, prezantimi: “*Prezantim i gërmimeve të vitit 2017 në vendbanimin e Komani*”
- Pjesëmarrës në konferencën “*Archaeology of death in Illiria and Epirus contexts, rituality and images in hellenistic and roman times*”, Tirana, 16 – 18 dhjetor 2019, në bashkëpunim me K. Çipa, M. Meshini me posterin me titull: “*From Clandestine Excavations to the Documentation of a Cemetery: The Case of the Cemetery and the Tumulus of Himara*”

ARTIKUJ

- (në bashkëpunim me E. Nallbani, Y. Bonfand, E. Metalla, S. Vatteoni) “Koman (Dalmace) 2015”, *Candavia* 6, 2016, f. 335 – 348.
- (në bashkëpunim L. Përzhita, R. Zoto-Kule, E. Shehi, B. Muka et al), *Varreza e periudhës romake në Durrës, gërmim i vitit 2012*, Tiranë, 2018
- K. Çipa, U. Tota., “Një varr helenistik pranë Orikumit. A hellenistic grave near Oricum”, *Candavia* 7, 2018, f. 461 – 475.
- U. Tota., “Un cas de dysplasia de l’épaule chez un individu adulte vraisemblablement syphilitique (cimetière de l’église de l’acropole, Orikos)”, *SLSA Jahresbericht*, 2019, f. 123 – 128

GJUHË TË HUAJA

Anglisht, e folur dhe e shkruar
Italisht, e folur dhe e shkruar
Frëngjisht, e folur dhe e shkruar

TË NDRYSHME

Njohuri informatike : Word, Excel, Access, Adobe Photoshop, Adobe Illustrator